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Materiál slouží k procvičení probrané látky a úvodní srovnání úrovně jednotlivých žáků. Materiál následuje po připomenutí základních zásad při psaní dopisů. 



	Metodický pokyn

Zadání je prezentováno pomocí tištěného zadání nebo pomocí dataprojektoru. 
Cílová skupina: 15 – 19 let




Dopisy
Vytvořte tři dopisy popisující stejnou událost, ale určené různým osobám.

Postup:

1. Zkontrolujte si zda máte zapnutou funkci automatická kontrola pravopisu.

2. Každý dopis bude mít oslovení, datum, několik odstavců, pozdrav a podpis. Při opisování dodržujte úpravu jako na předloze

3. První řádku odstavce odsazujte výhradně tabulátorem (ne mezerníkem). Klávesu ENTER stiskněte vždy až na konci odstavce (ne řádky). Řádku s datumem a podpisem zarovnejte doprava.

4. Jednotlivé dopisy samostatně uložte do své složky pod názvy: operátor, rodiče a kamarád.
Předloha:

Operátor

Rodiče


Kamarád
Věc: Oznámení o odpojení čísla





Vážený zákazníku,


	s politováním Vám oznamujeme, že jsme nuceni Vám odpojit telefonní číslo. Přestože jsme Vás obeslali několika upomínkami, nedošlo dosud k úhradě faktury za námi poskytované služby. 


	Opětovné připojení telefonního čísla do sítě dojde po zaplacení výše jmenované faktury ve výši 2 596,- Kč na náš účet číslo 4567890/0100.


	Věříme, že k nezaplacení faktury došlo omylem a faktura bude neprodleně zaplacena. V případě, že nedojde k zaplacení faktury do 30 dní od data doručení tohoto oznámení, budeme nuceni výše jmenovanou částku vymáhat soudně.





S pozdravem  Váš poskytovatel telefonních služeb





Praha, 14. 2. 2014








Dolní Víska 15. 2. 2014


Ahoj mami,


	zdravím vás všechny doma. Máme tady nádherné počasí, a protože mi pan domácí nabídl prodloužení dovolené za sníženou cenu, tak tu ještě týden zůstanu.


Jistě se divíš, proč ti píšu, ale z nějakého neznámého důvodu mi nejde telefon. Prosím tě, zda by si nemohla zajít za mým operátorem na pobočku v ulici a zeptat se tam, proč nemůžu telefonovat. 


Dej mi prosím nějakým způsobem vědět, jak si pořídila.





S pozdravem tvá milovaná dceruška Jana








Dolní Víska 15. 2. 2014


Čau Béďo,


jistě se divíš, proč ti po tolika letech píšu a nevolám. Ale představ si co se mi stalo. Přišel mi dopis od operátora, že jsem nezaplatila fakturu. Já jsem byla zrovna švorc a tak jsem si myslela, že počkaj. Ale oni mi odpojili číslo dokud ji nezaplatim. Jenomže jsem na čundru, tak nemám peněz nazbyt a tak jsem poslala dopis mamce ať se de zeptat proč nemůžu volat. Doufám, že to za mně zacvakne a já ti pak budu moct zase volat. 


Prozatím to musíme ňák vydržet. 	





Zdravím, tvůj miláček Janinka











Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Vágner Pavel 



